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Cracker Shucker
MODEL:QQJFXBDDWC609556RV0

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an

estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the major
top brands and does not necessarily mean to cover all categories of tools offered by us. You

are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you are
actually saving half in comparison with the top major brands.

https://www.vevor.com/support
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MODEL:QQJFXBDDWC609556RV0

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

Cracker Shucker



- 2 -

Stone crab claw cracker is a tool for quickly crushing large crab claws and
lobster claws.
It can be used in restaurants, seafood markets, and homes. The structure
is firm, the material is high quality, and the thickened bottom plate ensures
stability.
The labor-saving handle can make it easier for you to shuck the crab shell.

IMPORTANT SAFEGUARDS
Warning-To reduce the risk of injury, user must read instructions
manual carefully. Always follow basic safety precautions when
using these devices.
Warning- Be sure to wear eye protectors when using this product.

CAUTION：Always follow proper operating procedures as defined in this

manual even if you are familiar with use of this or similar tools.Remember
that being careless for even a fraction of a second can result in severe
personal injury.
1. Wear proper apparel. Do not wear loose clothing, gloves, neckties, rings,
bracelets or other jewelry which may get caught in moving parts of
machine.
2. Wear protective hair covering to contain long hair.
3. Wear safety glasses complying with United States ANSI Z87.1.
Everyday glasses have only impact resistant lenses. They are NOT safety
glasses.
4. Be alert and think clearly. Never operate tools when tired, intoxicated or
when taking medications that cause drowsiness.
5. Keep work area clean. Cluttered work areas invite accidents.
6. Work area should be properly lit.
7. Keep visitors at a safe distance from work area.
8. Keep children out of workplace. Make workshop childproof. Use
padlocks to prevent any unintentional use of tools.
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9. Assemble only according to these instructions. Improper assembly can
create hazards.
10. When tools are not in use, store them in a dry, secure place out of the
reach of children. Inspect the tools prior to storage and before reuse.
SAVE THESE INSTRUCTIONS

STEP1. Place the crab claws in the sheller

STEP2.Press down hard on the handle

STEP3.Clean the sheller with clean water
Look out:Please do not put your fingers into the working area of the shell
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remover to prevent your hands

Manufacturer: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Address: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
shanghai 200000 CN.
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD
NSW 2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim
Place, Rancho Cucamonga, CA 91730

REPUK
YH CONSULTING LIMITED. C/O YH Consulting
Limited Office 147, Centurion House, London
Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

REPEC
E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,
60329 Frankfurt am Main.
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MODÈLE :  QQJFXBDDWC609556RV0

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.
« Économisez  la  moitié »,  « Moitié  prix »  ou  toute  autre  expression  similaire  utilisée  par  nous  ne  représente  

qu'une  estimation  des  économies  que  vous  pourriez  réaliser  en  achetant  certains  outils  chez  nous  par  rapport  
aux  grandes  marques  et  ne  couvre  pas  nécessairement  toutes  les  catégories  d'outils  que  nous  proposons.  

Nous  vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  soigneusement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  
nous  si  vous  économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Écailleur  de  craquelins

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  www.vevor.com/support
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BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZ­NOUS!

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support

Il  s'agit  de  la  notice  d'utilisation  d'origine.  Veuillez  lire  attentivement  toutes  les  
instructions  du  manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  le  droit  d'interpréter  
clairement  notre  manuel  d'utilisation.  L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  
que  vous  avez  reçu.  Veuillez  nous  excuser,  nous  ne  vous  informerons  plus  si  des  mises  
à  jour  technologiques  ou  logicielles  sont  disponibles  sur  notre  produit.

MODÈLE :  QQJFXBDDWC609556RV0

Vous  avez  des  questions  sur  nos  produits ?  Vous  avez  besoin  d'une  assistance  technique ?  N'hésitez  pas  

à  nous  contacter :

Écailleur  de  craquelins

­  1  ­
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est  ferme,  le  matériau  est  de  haute  qualité  et  la  plaque  inférieure  épaissie  assure

en  utilisant  ces  appareils.

manuel  même  si  vous  êtes  familier  avec  l'utilisation  de  cet  outil  ou  d'outils  similaires.  N'oubliez  pas

2.  Portez  une  protection  pour  les  cheveux  afin  de  contenir  les  cheveux  longs.

Il  peut  être  utilisé  dans  les  restaurants,  les  marchés  de  fruits  de  mer  et  les  maisons.  La  structure

ATTENTION :  Suivez  toujours  les  procédures  d'utilisation  appropriées  telles  que  définies  dans  ce

lunettes.

4.  Soyez  vigilant  et  réfléchissez  clairement.  N'utilisez  jamais  d'outils  lorsque  vous  êtes  fatigué,  en  état  d'ébriété  ou

5.  Gardez  la  zone  de  travail  propre.  Les  zones  de  travail  encombrées  favorisent  les  accidents.

8.  Gardez  les  enfants  hors  du  lieu  de  travail.  Rendez  l'atelier  à  l'épreuve  des  enfants.  Utilisez

des  cadenas  pour  empêcher  toute  utilisation  involontaire  des  outils.

La  poignée  qui  permet  d'économiser  du  travail  peut  vous  permettre  de  décortiquer  plus  facilement  la  carapace  du  crabe.

qu'être  négligent,  même  pendant  une  fraction  de  seconde,  peut  entraîner  de  graves  conséquences

préjudice  corporel.

lors  de  la  prise  de  médicaments  provoquant  une  somnolence.

stabilité.

Avertissement  ­  Pour  réduire  le  risque  de  blessure,  l'utilisateur  doit  lire  les  instructions

machine.

7.  Gardez  les  visiteurs  à  une  distance  sécuritaire  de  la  zone  de  travail.

1.  Portez  des  vêtements  appropriés.  Ne  portez  pas  de  vêtements  amples,  de  gants,  de  cravates,  de  bagues,  de  

bracelets  ou  d'autres  bijoux  qui  pourraient  se  coincer  dans  les  pièces  mobiles  de  l'appareil.

6.  La  zone  de  travail  doit  être  correctement  éclairée.

pinces  de  homard.

Avertissement  –  Assurez­vous  de  porter  des  lunettes  de  protection  lorsque  vous  utilisez  ce  produit.

3.  Portez  des  lunettes  de  sécurité  conformes  à  la  norme  ANSI  Z87.1  des  États­Unis.

Les  lunettes  de  tous  les  jours  n'ont  que  des  verres  résistants  aux  chocs.  Elles  ne  sont  PAS  des  lunettes  de  sécurité.

Le  casse­pinces  de  crabe  en  pierre  est  un  outil  permettant  d'écraser  rapidement  les  grosses  pinces  de  crabe  et

manuel  avec  soin.  Suivez  toujours  les  précautions  de  sécurité  de  base  lorsque

MESURES  DE  SÉCURITÉ  IMPORTANTES

Machine Translated by Google
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ÉTAPE  1.  Placez  les  pinces  de  crabe  dans  l'éplucheur

ÉTAPE  2.  Appuyez  fort  sur  la  poignée

10.  Lorsque  les  outils  ne  sont  pas  utilisés,  rangez­les  dans  un  endroit  sec  et  sûr,  hors  de  portée  des  enfants.  

Inspectez  les  outils  avant  de  les  ranger  et  avant  de  les  réutiliser.

9.  Assemblez  uniquement  en  suivant  ces  instructions.  Un  assemblage  incorrect  peut  créer  des  dangers.

Attention :  veuillez  ne  pas  mettre  vos  doigts  dans  la  zone  de  travail  de  la  coque

ÉTAPE  3.  Nettoyez  l'éplucheur  avec  de  l'eau  propre

CONSERVEZ  CES  INSTRUCTIONS

Machine Translated by Google



69,  rue  Mainzer  Landstr.,

60329  Francfort­sur­le­Main.

E­CrossStu  GmbH

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  Limited  

Bureau  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines­

upon­Thames,  Surrey,  TW18  4AX

­  4  ­

REPRÉSENTANT  DE  LA  CE

REPRÉSENTANT  DU  ROYAUME­UNI

Importé  en  Australie :  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  
Australie

Fabricant :  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adresse :  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A­1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

dissolvant  pour  éviter  que  vos  mains

Importé  aux  États­Unis :  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730
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MODELL:QQJFXBDDWC609556RV0

„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  stellen  nur  eine  
Schätzung  der  Ersparnis  dar,  die  Sie  beim  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  im  Vergleich  zu  den  großen  
Topmarken  erzielen  können,  und  decken  nicht  unbedingt  alle  von  uns  angebotenen  Werkzeugkategorien  ab.  Wir  

möchten  Sie  freundlich  daran  erinnern,  bei  Ihrer  Bestellung  bei  uns  sorgfältig  zu  prüfen,  ob  Sie  im  Vergleich  
zu  den  großen  Topmarken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.

Cracker-Öffner

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  
www.vevor.com/support

Sie  haben  Fragen  zu  unseren  Produkten?  Sie  benötigen  technischen  Support?  Dann  kontaktieren  

Sie  uns  gerne:

MODELL:QQJFXBDDWC609556RV0

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  bevor  Sie  

das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  Bedienungsanleitung  

vor.  Das  Erscheinungsbild  des  Produkts  richtet  sich  nach  dem  Produkt,  das  Sie  erhalten  

haben.  Bitte  verzeihen  Sie  uns,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  wenn  es  Technologie-  oder  

Software-Updates  für  unser  Produkt  gibt.

Cracker-Öffner

-  1  -
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ist  fest,  das  Material  ist  hochwertig  und  die  verdickte  Bodenplatte  sorgt  für

mit  diesen  Geräten.

Handbuch,  auch  wenn  Sie  mit  der  Verwendung  dieses  oder  ähnlicher  Werkzeuge  vertraut  sind.

2.  Tragen  Sie  einen  Haarschutz,  um  langes  Haar  zusammenzuhalten.

Es  kann  in  Restaurants,  Fischmärkten  und  Privathaushalten  verwendet  werden.  Die  Struktur

ACHTUNG:  Befolgen  Sie  stets  die  in  diesem  Dokument  beschriebenen  ordnungsgemäßen  Betriebsverfahren.

Gläser.

4.  Seien  Sie  aufmerksam  und  denken  Sie  klar.  Bedienen  Sie  niemals  Werkzeuge,  wenn  Sie  müde,  betrunken  oder

5.  Halten  Sie  Ihren  Arbeitsbereich  sauber.  Unordnung  am  Arbeitsplatz  führt  häufig  zu  Unfällen.

8.  Halten  Sie  Kinder  vom  Arbeitsplatz  fern.  Machen  Sie  die  Werkstatt  kindersicher.  Verwenden  Sie

Vorhängeschlösser,  um  eine  unbeabsichtigte  Verwendung  von  Werkzeugen  zu  verhindern.

Der  arbeitssparende  Griff  erleichtert  Ihnen  das  Öffnen  der  Krabbenschale.

dass  selbst  der  Bruchteil  einer  Sekunde  Unachtsamkeit  schwere  Folgen  haben  kann

oder  Personenschäden.

bei  der  Einnahme  von  Medikamenten,  die  Schläfrigkeit  verursachen.

Stabilität.

Warnung  -  Um  das  Verletzungsrisiko  zu  verringern,  muss  der  Benutzer  die  Anweisungen  lesen

Maschine.

7.  Halten  Sie  Besucher  in  sicherem  Abstand  vom  Arbeitsbereich.

1.  Tragen  Sie  geeignete  Kleidung.  Tragen  Sie  keine  weite  Kleidung,  Handschuhe,  Krawatten,  Ringe,  Armbänder  

oder  anderen  Schmuck,  der  sich  in  beweglichen  Teilen  des

6.  Der  Arbeitsbereich  sollte  gut  beleuchtet  sein.

Hummerscheren.

Warnung:  Tragen  Sie  bei  der  Verwendung  dieses  Produkts  unbedingt  einen  Augenschutz.

3.  Tragen  Sie  eine  Schutzbrille  gemäß  der  US-Norm  ANSI  Z87.1.

Normale  Brillen  haben  nur  schlagfeste  Gläser.  Sie  sind  KEINE  Sicherheitsbrillen

Der  Stone  Crab  Claw  Cracker  ist  ein  Werkzeug  zum  schnellen  Zerkleinern  großer  Krabbenscheren  und

Handbuch  sorgfältig  durch.  Beachten  Sie  immer  die  grundlegenden  Sicherheitsvorkehrungen,  wenn

WICHTIGE  SICHERHEITSHINWEISE

Machine Translated by Google
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SCHRITT  1.  Legen  Sie  die  Krabbenscheren  in  den  Schäler

SCHRITT  2.Drücken  Sie  fest  auf  den  Griff

10.  Bewahren  Sie  Werkzeuge,  die  nicht  verwendet  werden,  an  einem  trockenen,  sicheren  Ort  außerhalb  der  

Reichweite  von  Kindern  auf.  Überprüfen  Sie  die  Werkzeuge  vor  der  Lagerung  und  vor  der  Wiederverwendung.

9.  Führen  Sie  die  Montage  nur  gemäß  dieser  Anleitung  durch.  Eine  unsachgemäße  Montage  kann  zu  Gefahren  

führen.

Achtung:  Bitte  nicht  mit  den  Fingern  in  den  Arbeitsbereich  der  Schale  greifen

SCHRITT  3.  Reinigen  Sie  den  Schäler  mit  klarem  Wasser

BEWAHREN  SIE  DIESE  ANWEISUNGEN  AUF

Machine Translated by Google
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60329  Frankfurt  am  Main.

E-CrossStu  GmbH

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  

Limited  Office  147,  Centurion  House,  London  

Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX
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Vertreter  der  EG

UK  REP

Nach  AUS  importiert:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  

Australien

Hersteller:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adresse:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  Shanghai  200000  CN.

Entferner,  um  Ihre  Hände  zu  schützen

Importiert  in  die  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730
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"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  utilizzata  rappresenta  
solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  ottenere  acquistando  determinati  utensili  con  noi  rispetto  ai  
principali  marchi  principali  e  non  significa  necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  utensili  da  noi  

offerti.  Ti  ricordiamo  gentilmente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  se  
stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  principali  marchi  principali.

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.

Sgusciatore  di  cracker

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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HAI  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  
elettronica  www.vevor.com/support

Hai  domande  sui  prodotti?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitare  a  contattarci:

MODELLO:QQJFXBDDWC609556RV0

Questa  è  l'istruzione  originale,  si  prega  di  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  

manuale  prima  di  utilizzare.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  

utente.  L'aspetto  del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Vi  preghiamo  di  

perdonarci  se  non  vi  informeremo  di  nuovo  se  ci  sono  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  

nostro  prodotto.

Sgusciatore  di  cracker

-  1  -

Machine Translated by Google



IMPORTANTI  MISURE  DI  SICUREZZA

che  essere  negligenti  anche  per  una  frazione  di  secondo  può  causare  gravi

Attenzione:  per  ridurre  il  rischio  di  lesioni,  l'utente  deve  leggere  le  istruzioni

macchina.

quando  si  assumono  farmaci  che  causano  sonnolenza.

1.  Indossare  indumenti  adeguati.  Non  indossare  indumenti  larghi,  guanti,  cravatte,  anelli,  braccialetti  o  altri  

gioielli  che  potrebbero  impigliarsi  nelle  parti  mobili  del

6.  L'area  di  lavoro  deve  essere  adeguatamente  illuminata.

7.  Mantenere  i  visitatori  a  una  distanza  di  sicurezza  dall'area  di  lavoro.

3.  Indossare  occhiali  di  sicurezza  conformi  alla  norma  ANSI  Z87.1  degli  Stati  Uniti.

chele  di  aragosta.

Attenzione:  assicurarsi  di  indossare  protezioni  per  gli  occhi  quando  si  utilizza  questo  prodotto.

Gli  occhiali  da  tutti  i  giorni  hanno  solo  lenti  resistenti  agli  urti.  NON  sono  di  sicurezza

manuale  attentamente.  Seguire  sempre  le  precauzioni  di  sicurezza  di  base  quando

Il  frantumatore  di  chele  di  granchio  è  uno  strumento  per  schiacciare  rapidamente  grandi  chele  di  granchio  e

utilizzando  questi  dispositivi.

2.  Indossare  una  mascherina  protettiva  per  contenere  i  capelli  lunghi.

8.  Tenere  i  bambini  fuori  dal  posto  di  lavoro.  Rendere  l'officina  a  prova  di  bambino.  Utilizzare

4.  Sii  vigile  e  pensa  con  chiarezza.  Non  usare  mai  utensili  quando  sei  stanco,  ubriaco  o

è  solido,  il  materiale  è  di  alta  qualità  e  la  piastra  inferiore  ispessita  assicura

manuale  anche  se  hai  familiarità  con  l'uso  di  questo  o  di  strumenti  simili.  Ricorda

lucchetti  per  impedire  l'uso  involontario  degli  utensili.

ATTENZIONE:  Seguire  sempre  le  procedure  operative  corrette  come  definite  nel  presente

Può  essere  utilizzato  nei  ristoranti,  nei  mercati  ittici  e  nelle  case.  La  struttura

Grazie  alla  maniglia,  sarà  più  facile  sgusciare  il  guscio  del  granchio,  risparmiando  fatica.

lesioni  personali.

occhiali.

5.  Mantenere  pulita  l'area  di  lavoro.  Le  aree  di  lavoro  disordinate  favoriscono  gli  incidenti.

stabilità.

-  2  -
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SALVA  QUESTE  ISTRUZIONI

PASSO  1.  Posizionare  le  chele  di  granchio  nello  sgusciatore

PASSO  2.  Premere  con  forza  sulla  maniglia

10.  Quando  gli  utensili  non  sono  in  uso,  riporli  in  un  luogo  asciutto  e  sicuro,  fuori  dalla  portata  

dei  bambini.  Ispezionare  gli  utensili  prima  di  riporli  e  prima  di  riutilizzarli.

9.  Montare  solo  secondo  queste  istruzioni.  Un  montaggio  improprio  può  creare  pericoli.

PASSO  3.  Pulire  la  sgusciatrice  con  acqua  pulita

Attenzione:  non  mettere  le  dita  nell'area  di  lavoro  del  guscio

-  3  -
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Rappresentante  della  CE

RAPPRESENTANZA  DEL  REGNO  UNITO
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Via  Magonza  69,

60329  Francoforte  sul  Meno.

E-CrossStu  GmbH

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  

Limited  Ufficio  147,  Centurion  House,  London  

Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Importato  in  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  

Australia

Produttore:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Indirizzo:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.
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Importato  negli  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODELO:  QQJFXBDDWC609556RV0

"Ahorre  la  mitad",  "mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  que  utilicemos  solo  representa  
una  estimación  del  ahorro  que  podría  obtener  al  comprar  ciertas  herramientas  con  nosotros  en  comparación  
con  las  principales  marcas  y  no  necesariamente  significa  que  cubra  todas  las  categorías  de  herramientas  

que  ofrecemos.  Le  recordamos  que,  al  realizar  un  pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  si  
realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Seguimos  comprometidos  a  brindarle  herramientas  a  precios  competitivos.

Descascarador  de  galletas

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support
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¿NECESITAS  AYUDA?  ¡CONTÁCTANOS!

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  asistencia  técnica?  No  dude  en  ponerse  en  contacto  

con  nosotros:

MODELO:  QQJFXBDDWC609556RV0

Estas  son  las  instrucciones  originales,  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  manual  
antes  de  utilizar  el  producto.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  manual  de  
usuario.  La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  producto  que  recibió.  Perdónenos  por  no  
informarle  nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  tecnología  o  software  en  nuestro  producto.

Descascarador  de  galletas

­  1  ­
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MEDIDAS  DE  SEGURIDAD  IMPORTANTES

que  ser  descuidado  incluso  por  una  fracción  de  segundo  puede  resultar  en  graves

Advertencia:  Para  reducir  el  riesgo  de  lesiones,  el  usuario  debe  leer  las  instrucciones.

máquina.

al  tomar  medicamentos  que  causan  somnolencia.

1.  Use  ropa  adecuada.  No  use  ropa  suelta,  guantes,  corbatas,  anillos,  pulseras  u  otras  joyas  que  puedan  

quedar  atrapadas  en  las  partes  móviles  del

6.  El  área  de  trabajo  debe  estar  adecuadamente  iluminada.

7.  Mantenga  a  los  visitantes  a  una  distancia  segura  del  área  de  trabajo.

3.  Use  gafas  de  seguridad  que  cumplan  con  la  norma  ANSI  Z87.1  de  los  Estados  Unidos.

pinzas  de  langosta.

Advertencia:  Asegúrese  de  usar  protectores  para  los  ojos  cuando  utilice  este  producto.

Las  gafas  de  uso  diario  solo  tienen  lentes  resistentes  a  los  impactos.  NO  son  de  seguridad.

manual  cuidadosamente.  Siga  siempre  las  precauciones  básicas  de  seguridad  al

utilizando  estos  dispositivos.

El  cascanueces  para  pinzas  de  cangrejo  de  piedra  es  una  herramienta  para  triturar  rápidamente  pinzas  de  cangrejo  grandes  y

2.  Use  una  cubierta  protectora  para  el  cabello  para  contener  el  cabello  largo.

8.  Mantenga  a  los  niños  fuera  del  lugar  de  trabajo.  Haga  que  el  taller  sea  seguro  para  niños.

4.  Esté  alerta  y  piense  con  claridad.  Nunca  opere  herramientas  si  está  cansado,  intoxicado  o

Es  firme,  el  material  es  de  alta  calidad  y  la  placa  inferior  engrosada  asegura

manual  incluso  si  está  familiarizado  con  el  uso  de  esta  o  herramientas  similares.  Recuerde

candados  para  evitar  cualquier  uso  involuntario  de  herramientas.

PRECAUCIÓN:  Siga  siempre  los  procedimientos  operativos  adecuados  tal  como  se  define  en  este

Se  puede  utilizar  en  restaurantes,  mercados  de  mariscos  y  hogares.  La  estructura

El  mango  que  ahorra  trabajo  puede  hacer  que  sea  más  fácil  pelar  el  caparazón  del  cangrejo.

Lesión  personal.

anteojos.

5.  Mantenga  limpia  el  área  de  trabajo.  Las  áreas  de  trabajo  desordenadas  son  una  invitación  a  los  accidentes.

estabilidad.
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Machine Translated by Google



GUARDE  ESTAS  INSTRUCCIONES

PASO  1.  Coloque  las  pinzas  de  cangrejo  en  la  descascaradora.

PASO  2.  Presione  con  fuerza  el  mango.

10.  Cuando  no  utilice  las  herramientas,  guárdelas  en  un  lugar  seco  y  seguro,  fuera  del  alcance  de  

los  niños.  Inspeccione  las  herramientas  antes  de  guardarlas  y  de  volver  a  usarlas.

9.  Realice  el  montaje  únicamente  de  acuerdo  con  estas  instrucciones.  Un  montaje  inadecuado  
puede  generar  peligros.

PASO  3.Limpie  la  desgranadora  con  agua  limpia

Atención:  no  introduzca  los  dedos  en  el  área  de  trabajo  de  la  carcasa.

­  3  ­
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REPRESENTANTE  CE

REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO
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Calle  Mainz  Landstr.69,

60329  Fráncfort  del  Meno.

E­CrossStu  GmbH

YH  CONSULTING  LIMITED.  A  LA  DIRECCIÓN  DE  YH  
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Road,  Staines­upon­Thames,  Surrey,  TW18  4AX
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Fabricante:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Dirección:  
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removedor  para  evitar  que  tus  manos

Importado  a  EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODEL:QQJFXBDDWC609556RV0

„Oszczędź  połowę”,  „Połowa  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  stanowią  
jedynie  szacunkowe  oszczędności,  jakie  możesz  uzyskać,  kupując  u  nas  określone  narzędzia  w  
porównaniu  z  głównymi  markami  i  niekoniecznie  oznaczają  one  objęcie  wszystkich  kategorii  narzędzi  

oferowanych  przez  nas.  Uprzejmie  przypominamy,  aby  dokładnie  sprawdzić,  czy  składając  u  nas  
zamówienie  faktycznie  oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  z  głównymi  markami.

Nadal  staramy  się  oferować  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnych  cenach.

Łuparka  do  krakersów

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  elektronicznej  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support
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To  jest  oryginalna  instrukcja,  przed  użyciem  należy  uważnie  przeczytać  wszystkie  
instrukcje.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  instrukcji  obsługi.  Wygląd  
produktu  będzie  zależał  od  produktu,  który  otrzymałeś.  Prosimy  o  wybaczenie,  że  nie  
poinformujemy  Cię  ponownie,  jeśli  w  naszym  produkcie  pojawią  się  jakiekolwiek  aktualizacje  
technologiczne  lub  oprogramowania.

MODEL:QQJFXBDDWC609556RV0

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Skontaktuj  się  z  
nami:

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support

POTRZEBUJESZ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

Łuparka  do  krakersów
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jest  solidny,  materiał  jest  wysokiej  jakości,  a  pogrubiona  płyta  dolna  zapewnia

za  pomocą  tych  urządzeń.

instrukcji,  nawet  jeśli  jesteś  zaznajomiony  z  używaniem  tego  lub  podobnych  narzędzi.  Pamiętaj

2.  Noś  ochronne  nakrycie  głowy,  aby  chronić  długie  włosy.

Można  go  używać  w  restauracjach,  na  targach  owoców  morza  i  w  domach.  Struktura

UWAGA:  Zawsze  postępuj  zgodnie  z  właściwymi  procedurami  operacyjnymi  określonymi  w  niniejszej  instrukcji.

okulary.

4.  Bądź  czujny  i  myśl  jasno.  Nigdy  nie  obsługuj  narzędzi,  gdy  jesteś  zmęczony,  pijany  lub

5.  Utrzymuj  miejsce  pracy  w  czystości.  Bałagan  w  miejscu  pracy  sprzyja  wypadkom.

8.  Trzymaj  dzieci  z  dala  od  miejsca  pracy.  Uczyń  warsztat  bezpiecznym  dla  dzieci.  Używaj

kłódki  zapobiegające  przypadkowemu  użyciu  narzędzi.

Uchwyt  oszczędzający  pracę  sprawi,  że  otwieranie  skorupy  kraba  stanie  się  łatwiejsze.

że  nawet  ułamek  sekundy  nieuwagi  może  skutkować  poważnymi  konsekwencjami

obrażenia  ciała.

w  przypadku  przyjmowania  leków  wywołujących  senność.

stabilność.

Ostrzeżenie  –  aby  zmniejszyć  ryzyko  obrażeń,  użytkownik  musi  przeczytać  instrukcję

maszyna.

7.  Utrzymuj  gości  w  bezpiecznej  odległości  od  miejsca  pracy.

1.  Noś  odpowiednią  odzież.  Nie  noś  luźnej  odzieży,  rękawiczek,  krawatów,  pierścionków,  bransoletek  ani  

innej  biżuterii,  która  może  zostać  wciągnięta  w  ruchome  części

6.  Miejsce  pracy  powinno  być  odpowiednio  oświetlone.

szczypce  homara.

Ostrzeżenie:  Podczas  stosowania  tego  produktu  należy  nosić  okulary  ochronne.

3.  Noś  okulary  ochronne  zgodne  z  normą  amerykańską  ANSI  Z87.1.

Okulary  do  codziennego  użytku  mają  tylko  soczewki  odporne  na  uderzenia.  NIE  są  to  okulary  ochronne.

Rozdrabniacz  szczypiec  kraba  to  narzędzie  do  szybkiego  kruszenia  dużych  szczypiec  kraba  i

instrukcję  obsługi.  Zawsze  przestrzegaj  podstawowych  środków  ostrożności,  gdy

WAŻNE  ZABEZPIECZENIA
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10.  Gdy  narzędzia  nie  są  używane,  przechowuj  je  w  suchym,  bezpiecznym  miejscu,  poza  

zasięgiem  dzieci.  Przed  przechowywaniem  i  ponownym  użyciem  sprawdź  narzędzia.

KROK  2.  Mocno  naciśnij  uchwyt

KROK  1.  Umieść  szczypce  kraba  w  łuszczarce

9.  Montaż  należy  wykonywać  wyłącznie  zgodnie  z  niniejszą  instrukcją.  Nieprawidłowy  montaż  może  
stwarzać  zagrożenia.

Uważaj:  Nie  wkładaj  palców  do  obszaru  roboczego  obudowy.

KROK  3.  Wyczyść  łuskaczkę  czystą  wodą

ZAPISZ  TE  INSTRUKCJE

Machine Translated by Google
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REP  WIELKIEJ  BRYTANII
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Mainzer  Landstr.69,
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Importowane  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730
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Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODEL:QQJFXBDDWC609556RV0

"Save  Half",  "Half  Price"  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  wij  gebruiken,  geven  alleen  een  schatting  van  de  

besparingen  die  u  kunt  behalen  door  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  te  kopen  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken  

en  betekent  niet  noodzakelijkerwijs  dat  alle  categorieën  gereedschappen  die  wij  aanbieden,  worden  gedekt.  Wij  

herinneren  u  eraan  om  zorgvuldig  te  controleren  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  grote  

topmerken  wanneer  u  een  bestelling  bij  ons  plaatst.

Wij  streven  er  voortdurend  naar  om  u  gereedschappen  tegen  concurrerende  prijzen  te  leveren.

Cracker-schiller

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

Technische  ondersteuning  en  e-
garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Dit  is  de  originele  instructie,  lees  alle  handleidingen  zorgvuldig  door  voordat  u  het  product  

gebruikt.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  gebruikershandleiding  voor.  

Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  product  dat  u  hebt  ontvangen.  Vergeef  ons  

dat  we  u  niet  opnieuw  zullen  informeren  als  er  technologie-  of  software-updates  voor  ons  product  zijn.

MODEL:QQJFXBDDWC609556RV0

Heeft  u  vragen  over  het  product?  Heeft  u  technische  ondersteuning  nodig?  Neem  dan  gerust  

contact  met  ons  op:

Cracker-schiller
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BELANGRIJKE  VEILIGHEIDSMAATREGELEN

Waarschuwing  -  Om  het  risico  op  letsel  te  verminderen,  moet  de  gebruiker  de  instructies  lezen

machine.

bij  het  nemen  van  medicijnen  die  slaperigheid  veroorzaken.

7.  Houd  bezoekers  op  veilige  afstand  van  de  werkplek.

1.  Draag  geschikte  kleding.  Draag  geen  losse  kleding,  handschoenen,  stropdassen,  ringen,  armbanden  

of  andere  sieraden  die  vast  kunnen  komen  te  zitten  in  bewegende  delen  van

6.  De  werkplek  moet  goed  verlicht  zijn.

3.  Draag  een  veiligheidsbril  die  voldoet  aan  de  Amerikaanse  norm  ANSI  Z87.1.

hangslotjes  om  onbedoeld  gebruik  van  gereedschap  te  voorkomen.

kreeftenscharen.

handleiding  zorgvuldig.  Volg  altijd  de  basisveiligheidsmaatregelen  wanneer  u

Waarschuwing:  draag  altijd  een  oogbescherming  wanneer  u  dit  product  gebruikt.

2.  Draag  een  beschermende  haarbedekking  om  lang  haar  te  bedekken.

De  stenen  krabbenklauwkraker  is  een  hulpmiddel  om  snel  grote  krabbenklauwen  te  vermalen  en

met  behulp  van  deze  apparaten.

Alledaagse  brillen  hebben  alleen  impactbestendige  lenzen.  Ze  zijn  NIET  veilig.

is  stevig,  het  materiaal  is  van  hoge  kwaliteit  en  de  verdikte  bodemplaat  zorgt  ervoor

handleiding,  zelfs  als  u  bekend  bent  met  het  gebruik  van  dit  of  soortgelijke  hulpmiddelen.  Onthoud

4.  Wees  alert  en  denk  helder.  Bedien  nooit  gereedschap  als  u  moe,  dronken  of

8.  Houd  kinderen  uit  de  werkplaats.  Maak  de  werkplaats  kindveilig.  Gebruik

Het  kan  worden  gebruikt  in  restaurants,  vismarkten  en  huizen.  De  structuur

LET  OP:  Volg  altijd  de  juiste  bedieningsprocedures  zoals  gedefinieerd  in  deze

bril.

Dankzij  het  handzame  handvat  kunt  u  het  krabbenpantser  gemakkelijker  pellen.

persoonlijk  letsel.

5.  Zorg  dat  de  werkplek  schoon  is.  Een  rommelige  werkplek  is  een  uitnodiging  tot  ongelukken.

stabiliteit.

dat  zelfs  een  fractie  van  een  seconde  onvoorzichtigheid  kan  resulteren  in  ernstige
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BEWAAR  DEZE  INSTRUCTIES

STAP  1.  Plaats  de  krabbenscharen  in  de  schiller

STAP  2.  Druk  hard  op  de  handgreep

10.  Wanneer  gereedschap  niet  in  gebruik  is,  bewaar  het  dan  op  een  droge,  veilige  plek  buiten  

bereik  van  kinderen.  Inspecteer  het  gereedschap  voor  opslag  en  voor  hergebruik.

9.  Monteer  alleen  volgens  deze  instructies.  Onjuiste  montage  kan  gevaren  opleveren.

STAP  3.  Maak  de  peller  schoon  met  schoon  water

Let  op:  Steek  uw  vingers  niet  in  het  werkgebied  van  de  schelp

-  3  -
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Technische  ondersteuning  en  e-

garantiecertificaat  www.vevor.com/support
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MODELL:  QQJFXBDDWC609556RV0

Cracker  Shucker

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/support

"Spara  halva",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  representerar  
endast  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  verktyg  hos  oss  jämfört  med  
de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  

av  oss.  Du  påminns  vänligen  om  att  noggrant  kontrollera  när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  
du  faktiskt  sparar  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena.

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.

Machine Translated by Google
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BEHÖVER  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

-  1  -

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:

MODELL:  QQJFXBDDWC609556RV0

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  innan  du  

använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  

på  produkten  är  beroende  av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  

informera  dig  igen  om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

Cracker  Shucker

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  
www.vevor.com/support
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VIKTIGA  SÄKERHETSÅTGÄRDER

hummerklor.

Varning-  Var  noga  med  att  bära  ögonskydd  när  du  använder  denna  produkt.

Den  kan  användas  i  restauranger,  skaldjursmarknader  och  hem.  Strukturen

FÖRSIKTIGHET:  Följ  alltid  korrekta  driftsprocedurer  som  definieras  i  detta

Vardagsglasögon  har  bara  slagtåliga  glas.  De  är  INTE  säkerhet

glasögon.

är  fast,  materialet  är  av  hög  kvalitet  och  den  förtjockade  bottenplattan  säkerställer

manual  även  om  du  är  bekant  med  användningen  av  detta  eller  liknande  verktyg.  Kom  ihåg

4.  Var  uppmärksam  och  tänk  klart.  Använd  aldrig  verktyg  när  du  är  trött,  berusad  eller

stabilitet.

att  slarv  i  ens  en  bråkdel  av  en  sekund  kan  resultera  i  allvarliga

när  du  tar  mediciner  som  orsakar  dåsighet.

Det  arbetsbesparande  handtaget  kan  göra  det  enklare  för  dig  att  få  loss  krabbaskalet.

personskada.

5.  Håll  arbetsområdet  rent.  Röriga  arbetsområden  leder  till  olyckor.

1.  Bär  lämpliga  kläder.  Bär  inte  löst  sittande  kläder,  handskar,  slipsar,  ringar,  armband  eller  

andra  smycken  som  kan  fastna  i  rörliga  delar  av

6.  Arbetsområdet  ska  vara  ordentligt  upplyst.

Varning  -  För  att  minska  risken  för  skada  måste  användaren  läsa  instruktionerna

maskin.

7.  Håll  besökare  på  säkert  avstånd  från  arbetsområdet.

handbok  noggrant.  Följ  alltid  grundläggande  säkerhetsföreskrifter  när

2.  Bär  skyddande  hårskydd  för  att  innehålla  långt  hår.

8.  Håll  barn  borta  från  arbetsplatsen.  Gör  verkstaden  barnsäker.  Använda

Stone  crab  claw  cracker  är  ett  verktyg  för  att  snabbt  krossa  stora  krabbklor  och

använder  dessa  enheter.

3.  Använd  skyddsglasögon  i  enlighet  med  USA:s  ANSI  Z87.1.

hänglås  för  att  förhindra  oavsiktlig  användning  av  verktyg.
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SPARA  DESSA  INSTRUKTIONER

STEG1.  Placera  krabba  klorna  i  skalet

STEG  2.Tryck  ner  handtaget  hårt

10.  När  verktyg  inte  används,  förvara  dem  på  en  torr  och  säker  plats  utom  räckhåll  för  barn.  

Inspektera  verktygen  före  förvaring  och  före  återanvändning.

9.  Montera  endast  enligt  dessa  instruktioner.  Felaktig  montering  kan  skapa  faror.

STEG  3.  Rengör  skalet  med  rent  vatten

Se  upp:  Snälla  stoppa  inte  fingrarna  i  skalets  arbetsområde
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